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Pentru a sluji, să ne
calificăm

Teologul Pedro Rodríguez a
încheiat weekendul acesta în
Jaén cea de-a 6-a Conferință a
Sfântului Josemaría cu tema
„Munca drept slujire”.

22.11.2012

Pr. dr. Pedro Rodríguez, teolog și
academician al Academiei Doctorilor
din Spania, a încheiat weekendul
acesta în Jaén cea de-a 6-a Conferință
a Sfântului Josemaría cu tema
„Munca drept slujire” și a vorbit
preventiv despre „beneficiul
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propriu” și „autolăuda” ca piedici
împotriva slujirii. În opinia lui,
prestigiul văzut drept a unei munci
bine făcute ajunge „după ani de zile
de lucru” și nu are legătură cu „o
căutare strategică și prefăcută a
prestigiului”. În expunerea lui, Pr.
Pedro Rodríguez, unul dintre cei mai
citiți specialiști ai Sfântului
Josemaria, a subliniat că „este
important pentru fiecare dintre noi
să încercăm să slujim prin muncă,
ceea ce înseamnă să slujim fiecare
persoană cu care relaționăm”.

În opinia lui, este vorba despre a
„da” ceea ce este cel mai bun în noi
înșine, lăsând de o parte „beneficul
propriu și lăuda pentru persoana
noastră atât de bine considerată în
societatea de astăzi”. „Înțeleg că - a
mai zis - a sluji este un mod eminent
de dragoste și este urgent să formăm
toată lumea, s-o învățăm să iubească
prin activitățile obișnuite care îi
ocupă o mare parte a zilei”. Teologul



Universității din Navarra și-a amintit
cuvintele Sfântului Josemaría,
„pentru a sluji, să ne calificăm”, și a
spus că pentru a sluji, pentru a
presta un serviciu „trebuie să ne
calificăm și astfel suntem pregătiți să
slujim”.

Un total de 15 experți din domeniul
învățăturii, al infirmeriei, sportului,
artei,

cinematografiei, dreptului și teologiei
au analizat weekendul acesta în Jaén
„Munca drept slujire”, în cadrul celei
de-a 6-a Conferințe a Sfântului
Josemaría, la care au participat în jur
de 500 de persoane. Una dintre
concluziile Conferinței a fost urgența
de a ne regândi munca, ca nu să ne
dezumanizeze devenind precară și
nerecunoscută. De asemenea, s-a
remarcat demnitatea egală a oricărei
munci, când este desfășurată cu
profesionalism și o calificare cât mai
mare, ca mijloc de dezvoltare socială



și ajutor pentru ceilalți, pe care
trebuie să îi cunoaștem, să îi
înțelegem și să relaționăm cu
apropiere și iubire.

Printre alții, au făcut o mărturisire la
conferința organizată de Fundația C.
Mir, toreadorul J.J. Padilla,
producătorul de cinema A. Méndiz,
câștigător al Premiului Goya 2012
pentru cel mai bun scurt metraj de
ficțiune, A. Argandoña, profesor de
Economie și C. Reyes, angajată la
curățenia stradală.

Puteți vedea conferința întreagă a
profesorului pr. dr. Pedro Rodríguez
la acest link: VI Simposio San
Josemaría: conferencia de clausura.

pdf | document generat automat din 
https://opusdei.org/ro-ro/article/pentru-

a-sluji-slujesc/ (03.03.2026)

https://www.ustream.tv/recorded/27094095/theater
https://www.ustream.tv/recorded/27094095/theater
https://opusdei.org/ro-ro/article/pentru-a-sluji-slujesc/
https://opusdei.org/ro-ro/article/pentru-a-sluji-slujesc/

	Pentru a sluji, să ne calificăm

